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1. feladat (5412 pont)
A) Mikor mondjuk, hogy az f : R — R fiiggvény analitikus az x € R pontban?

B) Tekintsiik az alabbi 4 kezdetiérték-problémat. Melyikre vonatkozik a Picard-Lindelf
tétel, és melyikre nem? A vélaszokhoz irjunk (révid) indokldst és ahol lehet, allapitsuk
meg a diffegyenlet tipusat is!
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2. feladat (17 pont)
Legyen x +— y(x) a megoldasa az

/

y = % arctan(v/Tx +y), y(0) =1

Cauchy-probléméanak. Becstiljiik meg y(0.1) értékét y elsérendii Taylor-polinomja segit-
ségével, illetve Lagrange (hibatagra vonatkozd) tételét hasznalva adjunk f6ls6 korlatot
a becslés hibajara!

3. feladat (17 pont)

Szamoljuk ki az

16 2 1
I= / / (14 2%)5 dv dy
y=0 Jz=/y/2

kettds-integral értékét!



4. feladat (16 pont)

Dontsiik el, hogy a megadott limeszek 1éteznek -e, és ha igen, hatarozzuk meg értékiiket.

. sin(z)y
a) lim (2 4+ y*) In(z? + 4?), b —_.
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5. feladat (16 pont)

frjunk fol egy olyan legalacsonyabbrendii, valés konstans egyiitthatos homogén linearis
diffegyenletet, melynek az

y(x) =7+ e “(z +sin(2x))
képlettel megadott y fiiggvény megoldasa.

6. feladat (17 pont)
Szamoljuk ki* az
S = 2'cos(1) + 2% cos(2) + . ... + 2% cos(100)

100-tagu osszeg értékét.

Segitség: tekintsiik cos(a) -t egy megfelelé komplex szdm valds részének és haszndljuk
kia(g+q*+...q")(q—1)=q" " — q algebrai dsszefiiggést.

*a végeredmény egy konkrét (néhany tizedesjegyig megadott) érték legyen, vagy legaldbbis egy olyan
kifejezés, ami mar egy egyszeriibb szamolégéppel is jol szamolhatd; tehat lehet benne sin, cos, hatvanyozés,
gyokvonds stb. de ne maradjanak benne olyan jellegli dolgok mint “>"(”, “Re” vagy “Im”.
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